COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE CLASSE DE 3ÈME E
DU 18 DÉCEMBRE 2019
Listes des présents 
Equipe pédagogique : Mme Deba (Principale adjointe), Mme Philibert (Chinois et vie de classe), M. Grapotte (Français), M. Moraine (Anglais), Mme Ritaly (SVT), M. Parcou (latin- grec), M. Oger (Maths)
Elèves déléguées : Mila Macé, Hélène Leménager
Parents déléguées : Agnès Aoudaï, Gaelle Potet 

Discussion générale sur la classe: 
	Les enseignant-e-s, dans l’ensemble, disent qu’il y a une bonne ambiance dans cette classe néanmoins ils nous alertent sur les nombreux bavardages qui nuisent à la concentration et au travail. Ils insistent également sur le manque de maturité des élèves et rappellent que la  3ème est une classe importante et décisive. Ils doivent progresser au niveau de  leur attitude pour bien préparer leur rentrée en 2nde.   
Les enseignant-es demandent aux élèves d’approfondir davantage et de se mettre au travail : apprendre les règles de grammaire et se mobiliser en français, travailler davantage en maths pour pouvoir avancer, être moins superficiels en SVT.  M. Oger a tenu à préciser qu’il ferait son possible pour rattraper les cours de maths qui n’ont pas pu être assurés. 
  Classe au niveau hétérogène avec 3 élèves en grande difficulté.  
	Les élèves déléguées reconnaissent les nombreux bavardages. Elles sensibilisent l’équipe enseignante sur le fait qu’il y a trop de contrôles dans certaines matières avec des consignes pas très claires (le sujet sera abordé en vie de classe). 
 	Les parents déléguées rappellent que l’emploi du temps de la 3ème E ne facilite pas la mise au travail compte tenu de l’amplitude horaire de la classe et des nombreuses heures de permanence et/ou de pause méridienne. 
Dates importantes : 14 janvier 2020 : Réunion d’information sur l’orientation. 1er février 2020 : Forum des métiers. 
21 janvier 2020 : Oral brevet blanc //  23 et 24 janvier 2020 : Ecrits brevet blanc. 
Les appréciations 
- 1 élève a eu un  « avertissements » de travail
-  1 élève a eu les « encouragements»
- 3 élèves ont eu les « compliments»
- 7 élèves ont eu les «  félicitations»
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